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ACADEMIA ROMÂNĂ
INSTITUTUL DE CHIMIE FIZICĂ - ILIE MURGULESCU  
Nr. ICF: 1177/09.05.2025   

       DIRECTOR,

         Dr. Balint Ioan

A N U N Ţ

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1336/28.10.2022, Institutul de Chimie Fizică - Ilie 
Murgulescu București scoate la concurs un post vacant contractual de execuție unic în structură prin 
atribuții și responsabilități de muncitor I - tâmplar universal, cod COR 752201, în cadrul Serviciului 
Administrativ, normă întreagă de 8 ore/zi, ore de zi, perioadă nedeterminată.

Acte necesare pentru întocmirea   dosarului de concurs:  

a) formular de înscriere la concurs, conform modelului 
https://www.icf.ro/Contests/LEGIS/Formular_Inscriere_Concurs_HG1336.pdf
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate  
în termen de valabilitate;
c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de 
nume, după caz;
d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor 
specializări,  precum și  copiile  documentelor  care  atestă  îndeplinirea  condițiilor  specifice  ale 
postului;
e) copia carnetului de muncă, a adeverințelor eliberate de angajator pentru perioadele lucrate, 
care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;
f)  copia  deciziei  de  pensionare  pentru  persoanele  care  au  îndeplinit  cumulativ  condițiile 
standard de pensionare;
g) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
h) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare,  eliberată de către 
medicul de familie al  candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni  
anterior  derulării  concursului  care  să  conțină  în  clar,  numărul,  data,  numele  emitentului  și 
calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătății. ;
i) curriculum vitae detaliat, model comun European, datat și semnat pe fiecare pagină.

Copiile de pe actele prevăzute la alin. lit. b) - f), precum și copia certificatului de încadrare  
într-un  grad  de  handicap  se  prezintă  însoțite  de  documentele  originale  în  vederea  certificării 
"conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs. 

Dosarele de concurs se depun la sediul Institutului de Chimie Fizică - Ilie Murgulescu din 
Splaiul  Independenței  nr.  202,  București,  sector  6 până  la  data  de  23.05.2025  (inclusiv),  în 
intervalul  orar  09:00 –  13:00,  la  Compartimentul  Resurse  Umane-Doctorate,  după înregistrarea 
dosarului  de  concurs  la  Secretariatul  institutului,  iar  codul  de  candidat  se  va  înmâna  de  către  
secretarul comisiei de concurs fiecărui candidat în parte. 

Rezultatul  selecției dosarelor se  afișează  la  sediul  Institutului  de  Chimie  Fizică  -  Ilie 
Murgulescu și pe site-ul institutului în data de 26.05.2025.

Condițiile generale necesare ocupării unui post de natură contractuală 
Poate ocupa un post vacant sau temporar vacant persoana care îndeplinește următoarele condiții:

https://www.icf.ro/Contests/LEGIS/Formular_Inscriere_Concurs_HG1336.pdf
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a) are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat 
parte  la  Acordul  privind  Spațiul  Economic  European  (SEE)  sau  cetățenia  Confederației 
Elvețiene;
b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 — Codul muncii,  
republicată, cu modificările și completările ulterioare;
d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza 
adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
e)  îndeplinește  condițiile  de  studii,  de  vechime  în  specialitate  și,  după  caz,  alte  condiții  
specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale,  
contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori  
contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la 
post  incompatibilă  cu  exercitarea  funcției  contractuale  pentru  care  candidează,  cu  excepția 
situației în care a intervenit reabilitarea;
g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a 
ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit  
pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii 
ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;

Condiţiile  specifice  necesare  în  vederea  participării  la  concurs  şi  a  ocupării  funcției 
contractuale sunt:

     Studii: generale/medii sau școală profesională, profil mecanic/tehnic;
 Diplomă de absolvire/certificat de calificare în meseria de tâmplar;

 Minim 10 ani vechime în meseria de tâmplar;

Atribuţiile postului:

Asigură activitati de intretinere si reparatii in domeniul tâmplariei, reparatii si intretinere sau 
montaj  mobilier,  usi,  geamuri,  etc  conform normelor  in  acord  cu  nivelul  de  pregatire 
profesionala.

Produce,  decoreaza si  repara mobila  si  alte  produse din lemn: imbina,  preseaza,  incleiaza, 
ajusteaza si finiseaza; produce si repara obiecte din lemn de diverse dimensiuni.

Raspunde de buna functionare a echipamentelor pe care le are in primire in timpul serviciului 
sau;

 sa interpreteze desenul tehnic si efectueze calcule simple de apreciere a necesarului de 
materiale

sa masoare si sa traseze subansamble
 sa execute subansamble
  sa finiseze piesele lucrate
 sa monteze subansamble
 sa organizeze siguranta propriului loc de munca
  sa planifice activitatile de lucru
  sa verifice calitatea lucrarilor executate
 sa analizeze si sa rezolve problemele privind calitatea activitatii si lucrarilor realizate
  sa identifice si sa pregateasca elementele de asamblat
 sa foloseasca timpul de munca exclusiv pentru indeplinirea sarcinilor de serviciu, in acest sens, 
nu se ocupa in timpul de munca de activitati care nu sunt cuprinse in atributiile si indatoririle  
sale ori nu sunt dispuse de sefi ierarhici
 sa aiba capacitatea de organizare a locului de munca
 sa participe activ la rezolvarea sarcinilor echipei
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Are in primire sculele cu care lucreaza, este raspunzator de buna lor intretinere si justa lor  
utilizare;
La finele zilei de munca se ingrijeste de curatenia locului de munca si asezarea in ordine a 
sculelor si dispozitivelor folosite;
Intervine cu promptitudine si  raspunde de buna intretinere in ceea ce priveste lucrarile de 
tâmplărie;
Raspunde de respectarea tehnologiilor de executie si a instructiunilor de lucru pentru operaţiile 
care ii revin;

BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA :

Cartea tâmplarului universal, A. Hinescu, Editura Tehnică, București, 1989
Legea nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă;
Hotărârea nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor 
Legii securităţii şi sănătăţii în muncă nr. 319/2006
Hotărârea Guvernului nr. 1048/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru 
utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de protecție la locul de muncă;
Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor;

Concursul va consta în: probă scrisă, probă practică și interviu.

 Proba scrisă se  va desfăşura în data de 30.05.2025,  ora 10:00,  la  sediul  Institutului  de 
Chimie Fizică – Ilie Murgulescu.

Rezultatul probei scrise se va afişa la sediul şi pe site-ul Institutului de Chimie Fizică – Ilie 
Murgulescu în data de 30.05.2025, candidaţii promovaţi fiind cei care au obţinut minimum de 70 de 
puncte (nota 7). Numai candidaţii promovaţi la proba scrisă se pot prezenta la proba practică.

 Proba practică se va desfăşura în data de 03.06.2025, ora 10:00, la sediul Institutului de 
Chimie Fizică – Ilie Murgulescu.

Rezultatul probei practice se va afişa la sediul şi pe site-ul Institutului de Chimie Fizică – 
Ilie Murgulescu în data de 03.06.2025, candidaţii promovaţi fiind cei care au obţinut minimum de 
70 de puncte (nota 7). Numai candidaţii promovaţi la proba practică se pot prezenta la interviu.

 Interviul se va desfăşura în data de 05.06.2024, ora 10:00, la sediul Institutului de Chimie 
Fizică – Ilie Murgulescu.

Rezultatul interviului se va afişa la sediul şi pe site-ul Institutului de Chimie Fizică – Ilie 
Murgulescu în data de 05.06.2025, candidaţii promovaţi fiind cei care au obţinut minimum 70 de 
puncte (nota 7).

Rezultatul final al concursului  se va afişa la sediul şi pe site-ul Institutului de Chimie 
Fizică – Ilie Murgulescu în data de 09.06.2025.

Candidaţii  pot  depune  contestaţii  cu  privire  la  selecția  dosarelor/proba  scrisă/proba 
practică/interviu în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor respective. Contestațiile  
se vor depune exclusiv la Secretariatul Institutului de Chimie Fizică – Ilie Murgulescu.

Rezultatele la contestațiile depuse pentru selecția dosarelor/proba scrisă/interviu se vor afișa 
în termen de o zi lucrătoare pe site-ul Institutului de Chimie Fizică – Ilie Murgulescu.

NOTĂ: Accesul în instituție și în sala de concurs se va face în baza cărţii de identitate în 
original, în termen de valabilitate, iar candidaţii sunt rugaţi să se prezinte cu 10 minute înainte de 
începerea probelor.

Relaţii suplimentare se pot obţine zilnic între orele 10 - 14 la:

INSTITUTUL  DE  CHIMIE  FIZICĂ  -  Ilie  Murgulescu,  Spl.  Independenţei  202,  060021  – 
Bucureşti, România.
Contact și detalii: www.icf.ro, telefon 021.316.31.08, Compartiment Resurse Umane-Doctorate, e-
mail: resurse@icf.ro.
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